



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 21., SZERDA
XXIV. ÉVFOLYAM, 242. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

INKÁBB ELÉRHETETLEN MA MÁR A MŰVI TERHESSÉGMEGSZAKÍTÁS

Alig végeznek abortuszt a romániai közkórházakban



A családtervezésre irányuló programok, szexuális nevelés is hozzájárul ahhoz, elkerülhető legyen a művi terhességmegszakítás

Volt olyan időszak is Romániában, amikor a művi terhességmegszakítások száma meghaladta a szülések számát, ám a helyzet mára olyannyira megváltozott, hogy többen úgy vélik, az országban nincs is szükség abortuszellenes törvényre. A nők jogait védő szervezetek és a független bábák egyesülete nemrég rámutatott, egyre nehezebb igény szerint abortuszt végezni az országban, ugyanis az állami kórházak orvosai és vezetői vallási, etikai vagy erkölcsi okokra hivatkozva elfordulnak azoktól a nőktől, akik ezt a szolgáltatást kérik. A lapunknak nyilatkozó háromszéki szülész-nőgyógyász főorvos elmondta, a művi terhességmegszakítást a lelki trauma és az esetleges szövődmények miatt sok helyen nem támogatják. Felhívta a figyelmet, a születésszabályozást nem terhességmegszakítással kell megoldani, erre vannak fogamzásgátló módszerek, a családtervezés, ami az elmúlt időben sokat fejlődött. » 3.

» Az abortuszok alacsony száma azt bizonyítja, hogy hatásos a szexuális nevelés, a családtervezés, a fogamzásgátlás működik, egyre kevesebb a nem kívánt terhesség.

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Félnek az oroszoktól Moldovában

Alaposan felkavarta a kedélyeket hazájában a moldovai hírszerzés vezetője, Alexandru Musteața, aki arról beszélt: Oroszország jövőre Moldova irányába is offenzívát indíthat. Musteața utólagos magyarázata szerint arra célzott, hogy Moszkva nem tett le szándékáról, miszerint szárazföldi összeköttetést létesít a szakadár transznisztriai területtel. » 5.

Új út a magyar-román határon

Felhatalmazta a bukaresti kormány a közlekedésügyi minisztériumot, hogy megállapodást írjon alá a magyar féllel egy szakértőkből álló közös munkacsoport megalakításáról, amely meghatározza a román-magyar határon áthaladó új út nyomvonalát és műszaki paramétereit. » 6.

Mindenkinek jár kedvezmény

Mégsem kell nyilatkozatot benyújtaniuk energiaszolgáltatójukhoz azoknak a személyeknek, akiknek több ingatlan is van a nevükön: Virgil Popescu bejelentése értelmében sürgősségi rendelettel törlik el az ársapkát előíró jogszabály vonatkozó előírását, és mindenki a fogyasztáshoz mért áron kapja az energiát. Sokan megszabadulnak a módosítás nyomán az ügyintéztől, a miniszter bejelentése viszont azok számára a legjobb hír, akik albérletben élnek. » 7.

Kovács: örök élmény marad a vb

Éltre szóló élménynek, kiváló tanulási lehetőségnek tekinti katarai szereplését az erdélyi Kovács István futballbíró, aki közölte: még a felét sem kereste meg a világbajnokságon a sajtóban emlegetett összegnek. A játékvezető tudomásul vette a FIFA döntését, hogy nem vezethetett mérkőzést. » 11.



Javíthatatlanul feketéző autószerelők » 2.



Árus Zsolt: a rendőrségre is érvényesek a nyelvi szabályok » 4.



Érvénytelenítette a bíróság a zsidói Wesselényi-kastély eladását » 4.

KÉPÜNK ILLUSZTRÁCIÓ. FORRÁS: PIXABAY.COM